

## EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

### GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	L81906017D
2. Data e Regjistrimit	06/07/2018
3. Emri i Subjektit	Undefined Entertainment
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	01/07/2018
6. Kohëzgjatja	Nga: 01/07/2018
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane TIRANE Rruga e Elbasanit, Pallati 38/1, Shk 1, Ap 6
8. Kapitali	100,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	2,00
9. Objekti i aktivitetit	Prodhimi i fonogrameve të veprave muzikore, riprodhimi i fonogrameve të veprave muzikore, shpërndarja e fonogrameve të veprave muzikore, qiradhënia e fonogrameve të veprave muzikore, huadhënia publike e fonogrameve të veprave muzikore, ritransmetimi kabllor dhe autorizimi i ritransmetimit kabllor të fonogrameve të veprave muzikore, vënia në dispozicion të publikut në mënyrë ndërvepruese të fonogrameve të veprave muzikore. Blerja dhe shitja e të drejtave të kompozimeve muzikore, riprodhimi i kompozimeve muzikore, shpërndarja e kompozimeve muzikore, qiradhënia e kompozimeve muzikore, komunikimi në publik i kompozimeve muzikore, huadhënia publike e kompozimeve muzikore. Blerja dhe shitja e të drejtave të krijimeve të fjalës, të shprehura nëpërmjet shkrimeve letrare, riprodhimi, shpërndarja, qiradhënia, komunikimi në publik, huadhënia publike e krijimeve të fjalës, të shprehura nëpërmjet shkrimeve letrare. Prodhimi, riprodhimi, shpërndarja, qiradhënia, huadhënia publike, ritransmetimi kabllor dhe autorizimi i ritransmetimit kabllor, vënia në dispozicion të publikut në mënyrë ndërvepruese të fonogramit të veprave muzikore të

prejardhura. Blerja dhe shfrytëzimi pasuror i te drejtave të interpretimit dhe/ose ekzekutimit të aktorëve, këngëtarëve, muzikantëve, valltarëve, dirigjentëve të orkestrave ose të korit dhe personave të tjerë, të cilët paraqesin, aktrojnë, këndojnë, recitojnë, luajnë, interpretojnë, ekzekutojnë, që drejtojnë një orkestër ose që shfaqin në mënyra të tjera vepra letrare dhe artistike, një shfaqje të çdo lloji, përfshirë format e shprehjes së folklorit, varietete, shfaqjet e cirkut ose shfaqjet me kukulla. Drejtimi, zhvillimi, udhëheqja dhe mbrojtja e karrierës artistike profesionale të artisteve interpretues dhe/ose ekzekutues: aktorë, këngëtarë, muzikantë, valltarë, dirigjentë të orkestrave ose të korit dhe persona të tjerë, të cilët paraqesin, aktrojnë, këndojnë, recitojnë, luajnë, interpretojnë, ekzekutojnë, që drejtojnë një orkestër ose që shfaqin në mënyra të tjera vepra letrare dhe artistike, një shfaqje të çdo lloji, përfshirë format e shprehjes së folklorit, varietete, shfaqjet e cirkut ose shfaqjet me kukulla. Organizimi, prodhimi i veprimtarive artistike të llojit, përfshirë koncertet muzikore të çdo lloji. Prodhim dhe shitje të spoteve publicitare. Ndertimi dhe menaxhimi i faqeve elektronike (website), mediave elektronike, mediave televizive etj. Komunikimi në publik përmes percjelljes në publik, përmes paraqitjes publike, përmes transmetimit për publikun në internet ose jo në internet të reklamave të çdo lloji dhe të çdo forme, që parashikohen nga legjislacioni shqiptar. Prodhim dhe shpërndarje në Republikën e Shqipërisë dhe jashtë saj të filmave kinematografike, filmave televizive, filmave të animuar të reklamave ose të filmave të tjere, të videove të shkurtera muzikore, të filmave dokumentareve, të emisioneve dhe grafikave televizive si dhe të veprave audiovizuale të shprehura nga sekuenca të pamjeve levizese të nderlidhura, me ose pa ze pavarësisht nga natyra e mjetit në të cilin ato janë të fiksuara. Botimi, prodhimi, riprodhimi dhe shpërndarja e revistave, gazetave, e krijimeve të fjalës të shprehura nepermjet shkrimeve letrare, publicistike, shkencore si dhe të çdo krijimi tjetër me shkrim. Komunikimi në publik përmes shfaqjes publike në faqet e internetit të krijimeve të fjalës, të shprehura nepermjet shkrimeve letrare, publicistike, shkencore, të çdo krijimi tjetër me gojë ose me shkrim, të lajmeve si dhe të informacioneve të shtypit që kanë karakter të thjeshtë informimi. Komunikimi në publik përmes shfaqjes publike në faqet e internetit të krijimeve fotografike si dhe të çdo krijimi tjetër që shprehet nga çdo proces i ngjashëm me atë fotografik. Shfrytëzimi me anë të komunikimit në publik përmes percjelljes në publik, përmes paraqitjes publike,

	permes transmetimit per publikun ne internet ose jo ne internet te veprave audiovizuale, qe perfshijne filmat kinematografike, televizive, filmat e animuar, reklamat ose filmat e tjere, videot e shkurtra muzikore, filmat dokumentare, emisione dhe grafika televizive, si dhe veprat e tjera audiovizuale, te shprehura nga sekuenca te pamjeve levizese te nderlidhura, me ose pa ze, pavaresisht nga natyra e mjetit ne te cilen ato jane te fiksuara.	
10. Administratori/ët	Dianist Shehi	
10.1 Afati i emërimit	Nga: 01/07/2018	Deri: 01/07/2023
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore		
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët	DianistShehi	
12.1 Vlera e kapitalit	Para: 50,00	Natyre:
12.2 Numri i pjesëve	1,00	
12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	50,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
13. Ortakët	ArisDemaj	
13.1 Vlera e kapitalit	Para: 50,00	Natyre:
13.2 Numri i pjesëve	1,00	
13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%)	50,00	
<i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>		
14. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
15. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: Undefined Entertainment E-Mail: shehi.dionis@gmail.com Telefon: 0699265882	
16. Statusi:	Aktiv	

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Statuti \(nëse është hartuar si dokument i ndryshëm nga akti i themelimit\)](#)

[Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - \(nese kapitali eshte paguar\)](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-847922-07-18

## HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
19/09/2019	<p>Numri i ceshtjes: CN-341367-09-19</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit date 02.09.2019, ku eshte vendosur, ndryshimi i adreses kryesore te ushtrimit te aktivitetit te shoqerise.</p> <p>E-Mail ishte ("") u be ("shehi.dionis@gmail.com")</p> <p><u>Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme ne Adresat e Aktivitetit:</u>                      eshte Shtuar Adresa: "Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;  <b>Rruga e Elbasanit, Pallati 38/1, Shk 1, Ap 6;</b> "                      eshte Hequr Adresa: "Tirane; TIRANE; Kamez; ; KAMEZ; Koder                      Kamez, Bulevardi Blu, Rruga Co-plan, Ndertesa Nr.41; "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u>  <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a>  <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a>  <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
12/02/2020	<p>Numri i ceshtjes: CN-467577-02-20</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit, datë 01.02.2020 ku është vendosur: Ndryshim objekti.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("Çdo aktivitet i Konsulence profesionale ne fushen e artit vizual dhe teknikes audio- vizive, sherbirne fonie, regjistrime audio - video, filmime, dublime filmash dhe dokumentaresh dhe te gjitha proceset e lidhura me to, realizime kengesh dhe orkestrime muzikore. Organizimin e koncerteve Folk, Klasik, Pop,Jazz, etj. Strukturimin, ngritjen dhe menaxhimin e Orkestrave Simfonike dhe i llojeve te tjera te orkestrave muzikore. Pergatitja dhe kompozimi i kengeve dhe valleve te ndryshme muzikore me soliste te te gjitha zhanreve. Organizimi i seminareve, kurseve per gatitore per muzike, art, instrumentat muzikore etj. Hulumentimi i vlerave te muzikes shqiptare ne te gjitha trevat shqiptare e me gjere, Regjistrimi ne audio, i CD, DVD, Videoklipeve te ndryshern ne te gjitha zhanret e rnuzlkes Shqiptare. Organizimi i masterklaseve instrumentale dhe vokale ne te gjitha llojet e instrumentave muzikore. Organizimi eventeve te ndryshme muzikore, poetike, teatrale dhe ekspozitave te ketij zhanri. Shitjen dhe distribuimin e gjithë veprimtarise se kesaj shoqerie brenda dhe jashte vendit. Shoqeria do te ushtroje aktivitetin e saj ne baze te autorizimeve dhe/ose lejeve perkatese te leshuara nga organet kompetente. Perfaqesirnin e shoqerive te ndryshme shqiptare apo te huaja qe kane objekt te njejte apo te perafert me ate te kesaj shoqerie. Çdo veprimtari tjetër ekonomike qe do te konsiderohet e nevojshme dhe e dobishme per realizmin e qellimit te Shoqerise e qe nuk bie ne kundërshtim me legjislacionin ne fuqi. ") u be</p> <p><b>("Prodhimi i fonogrameve te veprave muzikore, riprodhimi i fonogrameve te veprave muzikore, shpërndarja e fonogrameve të veprave muzikore, qiradhënia e fonogrameve te veprave muzikore, huadhënia publike e fonogrameve të veprave muzikore, ritransmetimi kabllor dhe autorizimi i ritransmetimit kabllor të fonogrameve të veprave muzikore, vënia në dispozicion të publikut në mënyrë</b></p>

**ndërvepruese të fonogrameve të veprave muzikore. Blerja dhe shitja e te drejtave të kompozimeve muzikore, riprodhimi i kompozimeve muzikore, shpërndarja e kompozimeve muzikore, qiradhenia e kompozimeve muzikore, komunikimi në publik i kompozimeve muzikore, huadhenia publike e kompozimeve muzikore. Blerja dhe shitja e te drejtave të krijimeve të fjalës, të shprehura nëpërmjet shkrimeve letrare, riprodhimi, shpërndarja, qiradhenia, komunikimi në publik, huadhenia publike e krijimeve të fjalës, të shprehura nëpërmjet shkrimeve letrare. Prodhimi, riprodhimi, shpërndarja, qiradhenia, huadhenia publike, ritransmetimi kabllor dhe autorizimi i ritransmetimit kabllor, venia në dispozicion të publikut në mënyrë ndërvetëpruese të fonogramit të veprave muzikore të prejardhura. Blerja dhe shfrytëzimi pasuror i te drejtave të interpretimit dhe/ose ekzekutimit të aktorëve, këngëtarëve, muzikantëve, valltarëve, dirigjentëve të orkestrave ose të korit dhe personave të tjerë, të cilët paraqesin, aktrojnë, këndojnë, recitojnë, luajnë, interpretojnë, ekzekutojnë, që drejtojnë një orkestër ose që shfaqin në mënyra të tjera vepra letrare dhe artistike, një shfaqje të çdo lloji, përfshirë format e shprehjes së folklorit, varietete, shfaqjet e cirkut ose shfaqjet me kukulla. Drejtimi, zhvillimi, udhëheqja dhe mbrojtja e karrierës artistike profesionale të artisteve interpretues dhe/ose ekzekutues: aktorë, këngëtarë, muzikantë, valltarë, dirigjentë të orkestrave ose të korit dhe persona të tjerë, të cilët paraqesin, aktrojnë, këndojnë, recitojnë, luajnë, interpretojnë, ekzekutojnë, që drejtojnë një orkestër ose që shfaqin në mënyra të tjera vepra letrare dhe artistike, një shfaqje të çdo lloji, përfshirë format e shprehjes së folklorit, varietete, shfaqjet e cirkut ose shfaqjet me kukulla. Organizimi, prodhimi i veprimtarive artistike të llojit, përfshirë koncertet muzikore të çdo lloji. Prodhim dhe shitje të spotëve publicitare. Ndertimi dhe menaxhimi i faqeve elektronike (website), mediave elektronike, mediave televizive etj. Komunikimi në publik përmes percjelljes në publik, përmes paraqitjes publike, përmes transmetimit për publikun në internet ose jo në internet të reklamave të çdo lloji dhe të çdo forme, që parashikohen nga legjislacioni shqiptar. Prodhim dhe shpërndarje në Republikën e Shqipërisë dhe jashtë saj të filmave kinematografike, filmave televizive, filmave të animuar të reklamave ose të filmave të tjera, të videove të shkurtra muzikore, të filmave dokumentareve, të emisioneve dhe grafikave televizive si dhe të veprave audiovizuale të shprehura nga sekuenca të pamjeve levizëse të nderlidhura, me ose pa ze pavarësisht nga natyra e mjetit në të cilin ato janë të fiksuara. Botimi, prodhimi, riprodhimi dhe shpërndarja e revistave, gazetave, e krijimeve të fjalës të shprehura nëpërmjet shkrimeve letrare, publicistike, shkencore si dhe të çdo krijimi tjetër me shkrim. Komunikimi në publik përmes shfaqjes publike në faqet e internetit të krijimeve të fjalës, të shprehura nëpërmjet shkrimeve letrare, publicistike, shkencore, të çdo krijimi tjetër me gojë ose me shkrim, të lajmeve si dhe të informacioneve të shtypit që kanë karakter të thjeshtë informimi. Komunikimi në publik përmes shfaqjes publike në faqet e internetit të krijimeve fotografike si dhe të çdo krijimi tjetër që shprehet nga çdo proces i ngjashëm me atë fotografik. Shfrytëzimi me anë të komunikimit në publik përmes percjelljes në publik, përmes paraqitjes publike, përmes transmetimit për publikun në internet ose jo në internet të veprave audiovizuale, që përfshijnë filmat kinematografike, televizive, filmat e animuar, reklamat ose filmat e tjera, videot e shkurtra muzikore, filmat dokumentare, emisione dhe grafika televizive, si dhe veprat e tjera audiovizuale, të**

	<p><b>shprehura nga sekuenca te pamjeve levizese te nderlidhura, me ose pa ze, pavaresisht nga natyra e mjetit ne te cilen ato jane te fiksuara.")</b></p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> <a href="#">Mandati bankar ose vertetimi i noterit per pagesen e kapitalit ne para - (nese kapitali eshte paguar)</a> <a href="#">Dokumenti i autorizimit</a> <a href="#">Vendim i asamblese se pergjithshme</a></p>
--	--

Datë: 03/11/2022

\_\_\_\_\_  
Emri, Mbiemri, Nënshkrimi  
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga